

от 28.ОКТ.1966.
Газета №

г. Махач-Кала

РАДОСТЬ МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Театры нашей республики открывают новый сезон. На первый спектакль пригласили юных зрителей и Кукольный театр. Поздравить этот коллектив с 26-м сезоном пришли представители обкома комсомола, школ, творческих союзов.

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Дагестана З. В. Ладонкина рассказывает о планах, знакомит с артистами, работниками сцены.

Тепло приветствуют коллектив Кукольного театра инструктор обкома ВЛКСМ Л. Дряблина, консультант Дагестанского отделения ВТО С. Чиквиладзе, пионеры Махачкалы, юные зрители Дербента, участники детских театров кукол.

Актриса Л. Серостанова благодарит гостей за сердечные приветствия.

Начинается спектакль «Храбрый Гасан» по пьесе Г. Наврузова.

Маленькие зрители с волнением следят за приключениями смелого мальчика, который побеждает все трудно-

сти с помощью волшебной свирели, подаренной ему Орлом.

... Много горя приносит людям Чудище, оно похищает сестренку Гасана. Мальчик решает уничтожить страшного дракона. И храбрость побеждает. Все веселятся, благодарят Гасана.

Юным зрителям запомнится и старый чабан, который своими мудрыми советами во многом помогает мальчику.

И, конечно, всем понравилось оформление спектакля, выполненное художником М. Ф. Кияшко.

Зрители тепло поблагодарили режиссера спектакля З. В. Ладонкину, актеров Т. Самгину, Р. Шамсутдинова, А. Шамсутдинову — всех, кто доставил им радость.

Театр кукол начал свою работу. Пожелаем его коллективу больших творческих успехов!

Т. ПЕТРОВА.